

## Commission de la circulation, de l'accessibilité et de la mobilité douce

### Rapport de la réunion du 22 mars 2018

**Présents : MM. : Steffen, Solvi, co-présidents**

**Mme, MM. : Juncker, Halsdorf, Bis, Ledesch, Diederich, Georges, Koetz, Mohnen, Paulus, Karier, Schneider, Theis, membres, Schumacher (secrétaire)**

**Excusés : Mme, MM. : Buchler, Werner, Mayer membres**

**Invités : MM. : Reding (commissaire de police), Reding (agent municipal),**

- 
1. Prise d'une photo pour publication au bulletin communal « De Reider ».
  2. Mots de bienvenue par les co-présidents MM. Christian Steffen et Paul Solvi .
  3. La commission approuve le rapport de la séance du 6 avril 2017.
  4. Présentation des membres de la commission.
  5. Présentation de la déclaration du collège échevinal par M. Paul Solvi.  
Quelques points spécifiquement mentionnés :
    - Présentation du nouveau parking couvert au Deich
    - Contournement Ettelbruck-Feulen
    - Soutien financier lors de l'achat d'un vélo électrique
    - Abribus
    - Explication du « stationnement à court terme »
    - Prolongation de la durée de stationnement dans les différentes zones (projet en cours)
  6. Divers
    - La construction d'un nouveau parking couvert au Deich permettra le développement de la mobilité douce au centre-ville.
    - Réexamen du parking résidentiel et les tarifs actuellement en vigueur.
    - Synchronisation des horaires du City Bus (Warken) et des heures de départs des trains CFL à la Gare centrale.
    - Conférence sur la semaine de mobilité européenne le 20 avril 2018 à Oetrange.
    - Monsieur Theis présente quelques idées sur différentes variations autour du vélo et des jeunes cyclistes. (détail en annexe)
    - La commune pourra envisager l'installation d'un bloc sanitaire aux arrêts de la gare routière RGTR dans l'avenue Lucien Salentiny.



- L'îlot de circulation dans l'avenue John F. Kennedy à la hauteur du supermarché « Match » n'a aucune raison d'être, n'affecte que le trafic et son élimination serait très utile.
- Vérification d'un éventuel marquage de places de stationnement dans la rue Prince Henri le long du trottoir du côté droit entre les maisons n°: 27 et 43.
- Discussion de l'idée d'installer des feux tricolores au rond-point Mc Vickar pendant les heures de pointe
- Plus d'informations sur les sites de nouvelles constructions seraient souhaitables
- La collecte des ordures hors des heures de pointe aurait certainement un effet bénéfique sur le flux de la circulation.
- Même argument au sujet de la construction d'une nouvelle école décentralisée.

**La prochaine réunion est prévue pour le mardi, 5 juin 2018 à 19h00.**

Ettelbruck, le 16 avril 2018

Les Co-Présidents,

Christian STEFFEN / Paul SOLVI



Le Secrétaire,

Luc SCHUMACHER

